
Відокремлений підрозділ Національного університету біоресурсів і 

природокористування України  

«Бережанський агротехнічний інститут»  

Агроінженерний факультет  

 

Витяг з протоколу № 9 

розширеного засідання кафедри машиновикористання та технології в 

сільському господарстві 

агроінженерногофакультету 

від  28 квітня 2023 р. 

Присутні:  

Диня В.І., завідувач кафедри, к. т. н., доцент;  

Білик С.Г., к. т. н. доцент кафедри;  

Дубчак Н.А., к. т. н. доцент кафедри;  

Ліннік А.Ю., к. т. н. доцент кафедри;  

Фльонц О.В., к. т. н. доцент кафедри;  

Носко В.Л., к. с. г. н. доцент кафедри;  

Гулько В.І., к. с. г. н. доцент кафедри;  

Кирик О.М., старший викладач кафедри;  

Дудка С.Д.,  асистент кафедри; 

Кудла Б.Я., асистент кафедри. 

 

Запрошені: 

Бідолах Д.І., доктор с. г. наук, доцент, професор кафедри лісового і садово-

паркового господарства; Сидорук Г.П., кандидат сільськогосподарських наук, 

вчений секретар Тернопільської державної сільськогосподарської станції; Гринюк 

Ю.Г., кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри лісового та садово-

паркового господарства; Мацюк О.Б., к.б.н., доцент кафедри ботаніки та зоології 

Тернопільського національного педагогічного університету ім. В. Гнатюка; Бажик 

П.І., голова Ради роботодавців агроінженерного факультету, заступник 

регіонального директора виробничого підрозділу ТОВ Захід МХП»; Пеляк О.П., 

голова ФГ «Вікторія-92»; Яциків М., керівник ФГ «Михальська»; Матвіїшин В.П., 

головний агроном ТзОВ ім. Данила Галицького; Бучак Ю., здобувач вищої освіти 

спеціальності 201 «Агрономія». 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Розгляд та обговорення освітньо-професійної програми «Агрономія» і 

навчального плану для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти зі спеціальності 201 «Агрономія» 2023 року вступу.  

СЛУХАЛИ:  

Диню Володимира Івановича, який представив освітньо-професійну 

програму «Агрономія» та навчальний план здобувачів ОС «Бакалавр» 2023 року 

вступу», і наголосив, що під час обговорення поступило ряд пропозицій і 

зауважень зі сторони роботодавців, стейкхолдерів, академічної спільноти та 

студентів, які необхідно врахувати. 

ВИСТУПИЛИ: 

Бажик П.І. - голова ради роботодавців, заступник регіонального директора 



виробничого підрозділу ТОВ Захід МХП, який відмітив, що ознайомившись з 

проєктом освітньо - професійної програми «Агрономія» ОС «Бакалавр» 

спеціальності 201 «Агрономія» на 2023 рік вступу з метою більш повної її 

відповідності Стандарту вищої освіти та кращого володіння здобувачами вищої 

освіти загальними та фаховими компетентностями, пропоную ввести дисципліну 

«Основи фахової підготовки»» шляхом вилучення дисципліни 

«Етнокультурологія». 

Фльонц О.В. - декан агроінженерного факультету, доцент кафедри 

машиновикор истання і технологій в сільському господарстві, запропонував у 

необхідності формуванні навичок soft skills у здобувачів вищої освіти, особливо в 

умовах дистанційного навчання. 

Бучак Ю. - здобувач вищої освіти ОС «Агрономія», який запропонував, що з 

метою забезпечення формування професійних компетентностей у здобувачів 

вищої освіти, зокрема ПРН 5 «Проводити літературний пошук українською та 

іноземною мовою та аналізувати отриману інформацію», є доцільним при 

вивченні дисципліни «Іноземна мова» акцентувати увагу на темах фахового 

спрямування. 

Сидорук Г.П. - кандидат сільськогосподарських наук, вчений секретар 

Тернопільської державної сільськогосподарської станції, яка запропонувала 

залучати до освітнього процесу представників агровиробництв, проводити 

семінари, вебінари за участі працедавців. 

Диня В.І. - завідувач кафедри машиновикористання і технологій в 

сільському господарстві, який запропонував для забезпечення виконання 

програмних результатів навчання замінити освітній компонент «Вища 

математика» на «Матиматико-статистичні методи аналізу даних в галузі». 

 

 УХВАЛИЛИ:  

1. Врахувати подані пропозиції та рекомендації стейкхолдерів до освітньо-

професійної програми «Агрономія» для здобувачів першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти зі спеціальності 201 «Агрономія» 2023 року вступу.  

2. ОПП «Агрономія» та навчальний план підготовки фахівців першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 201 «Агрономія» 2023 року 

вступу рекомендувати на розгляд і обговорення вченій раді агроінженерного 

факультету. 
 

ГОЛОСУВАЛИ: Результати голосування: «за» – одноголосно; «проти» – 

немає; «утримались» – немає. 

 

 

Завідувач кафедри                                                           Володимир ДИНЯ 

 

         

 

Секретар  кафедри                                                           Світлана ДУДКА 


